НОД по физкультуре  «В гости к Мишутке»
Цель: развивать движения в разнообразных формах двигательной активности. 
Программное содержание. 
1. Образовательные задачи: 
-закреплять умения выполнять ходьбу и бег не наталкиваясь друг 
на друга, с согласованными, свободными движениями рук и ног;
-упражнять в ходьбе в колонне по одному, на носочках, на пяточках, на внешней стороне стопы;
-упражнять в беге на носках, с высоким подниманием колена,  с изменением темпа и сменой направления;
-упражнять в прыжках на двух ногах с продвижением вперед;
-закреплять построение детей в одну колонну, перестроение в круг, врассыпную. 
2. Развивающие задачи:
- развивать у детей ориентировку в пространстве, координацию движений. 
3. Воспитательные задачи:
-воспитывать интерес к физкультурным занятиям;
-вызывать эмоциональный отклик и желание участвовать в подвижных играх и упражнениях. 
Оборудование. 
Игрушка медведя, мешочки с песком на каждого ребенка, дорожка здоровья, обручи – 3 шт,корзина с  шишками, кубики, музыкальная фонограмма.
Ход занятия.  
I - часть 
“Мы шагаем друг за другом 
лесом и осенним лугом.
Носом глубоко дышите,
спинки ровненько держите!”
Ходьба за воспитателем с выполнением движений: ходьба на носках – руки вверх; ходьба на пяточках – руки на поясе; ходьба на внешней стороне стоны – руки за спину
Комплексная игра:
По ровненькой дорожке шагают наши ножки,
Вот так, вот так. (марш под музыку)
По ровненькой дорожке бегут наши ножки,
Топ-топ-топ, топ-топ-топ. (бег под музыку)
А теперь по камешкам прыг-скок, прыг-скок!
Мы пришли!! (прыжки на двух ногах) 

Дыхательная гимнастика

В-ль:  Где это мы очутились? Мы наверно, заблудились? Давайте скажем вместе: «АУ!»
 1-й вдох  2 – на выдохе «Ау!» (выполнять три раза).

В-ль: Кого это мы разбудили?  Давайте поздороваемся с Мишуткой. Здравствуй, Мишутка. Я Светлана Борисовна! ( дети здороваются с медведем, произносят свое имя « Здравствуй, Мишутка, я – Настя» и т.д. )
Мишутка, а мы с ребятами  заблудились! Покажешь нам как из лесу выйти?
-Ребята, а Мишутка говорит мне, что выведет нас из леса, если вы с ним поиграете.
Логоритмическая  игра «Мишка».
Мишка косолапый по лесу идет.
Шишки собирает, песенки поет.
Шишка отскочила прямо мишке в лоб.
Мишка рассердился и ногою - топ!
Больше я не буду шишки собирать!
Сяду на машинку, и поеду спать!
(дети выполняют движения в соответствии с текстом).

Игра малой подвижности «Собираем шишки»
В-ль: Мишутка столько много шишек набрал в корзинку, посмотрите! (нечаянно рассыпать шишки на ковер). Ой! Шишки все рассыпались! Давайте соберем их, чтобы мишка не расстроился из-за этого.(2-3 раза)

II –часть 
(В-ль  находит сумку – в ней мешочки) . 
- То чудесные мешочки, 
Всем ребятушкам дружочки, 
Очень хочется узнать,
С чем сейчас начнем играть. 

ОРУ с мешочками. 
1. «Передай  мешочек». 
И. п. : ноги вместе, мешочек в правой руке. 
1- мешочек вверх; 2- переложить в левую руку; 3- и. п. (5 раз) .
2.  « Прячем ножки». 
И. п. : ноги на ширине плеч, мешочек в двух руках. 
1- наклон, мешочек положить на правую ногу, 2 - встать руки на пояс, 3- наклон, взять мешочек двумя руками, 4 - встать в и. п. (5 раз) .
3. «Приседания». 
И. п: ноги слегка расставлены, руки с мешочком внизу. Присесть, положить мешочек на пол между ног, выпрямиться, присесть, взять мешочек, встать.     ( 4 раза). 
4. « Не урони».
И. п.: ноги вместе, мешочек зажат между коленками. 
 Прыжки на двух ногах вверх, не роняя мешочек (5 раз).
 Подвижная игра «У медведя во бору».
У медведя во бору
Грибы, ягоды беру.
А медведь не спит,
И на нас рычит!

ОВД .
В-ль:  Очень Мишутке понравилось  с  вами играть, и он сейчас покажет нам дорогу в детский сад. 
  Стройтесь друг за другом,  и все идем за Мишуткой.

Раз, два, три, четыре, пять – 
Будем весело шагать.
Выше ноги поднимаем, 
Через камушки шагаем!    
Перешагивание через кубики.
Долго очень мы шагали
И уже большими стали
Ходьба на носках.
Зайку встретили в пути
Вместе с ним поскачем мы
Прыжки на двух ногах с продвижением вперед.
Мишка по лесу идет,
По тропинке всех ведет.
Ходьба   по дорожке здоровья.
Друг за другом побежим,
И от волка убежим.
Бег врассыпную.

III – часть   А сейчас мы тихо-тихо на цыпочках пройдем, чтобы волк нас не услышал.
Медленная ходьба  с шипением «Т-с-с-с-с ».
Мы по лесу погуляли,
Поиграли, подышали.
И вернулись без сомненья, 
Все с хорошим настроеньем!



